

СВОЮ музыкальную школу, ныне детскую школу искусств, медногорцы любят, ее успехами гордятся. Это еще раз подтвердило празднование 60-летия школы. Хотя проводилось оно на другой день после торжеств в честь 65-летия города, но большой зал городского Дома культуры был полон. Уже в фойе взгляд притягивали красочные работы учащихся отделения живописи, стенды, рассказывающие о каждом из отделений школы, и сотни дипломов, разложенных по множеству столов, за победы в конкурсах – от зональных до российских.

60-летний юбилей школы искусств отметила с присущим ей блеском. Трогательный сценарий (автор и ведущая Л.М.Янина) вместил в себя и фильм об истории школы (авторы Л.Янина и А.Гладков), и представление всех ее работников – от директора до гардеробщицы, многочисленные поздравления, вручение грамот и подарков, чествование ветеранов, приветствия коллег из Оренбурга, Орска, Новотроицка, Кувандыка. А потом был великолепный концерт (ведущая Л.И.Енукидзе), в котором выступали юные скрипачи, пианисты, певцы, исполнители на народных инструментах и музыкальные коллективы: оркестр «Альтернатива»

после предыдущего, 55-летнего юбилея школы искусств, коллектив не уступил завоеванных позиций, не утратил традиций. А опасения такие были, когда уехал в Оренбург бывший директор школы, заслуженный работник культуры РФ В.Е.Краснов. К счастью, опасения эти оказались напрасными: Татьяна Георгиевна Майорова, бывший завуч, также заслуженный работник культуры, крепко взяла руль школьного корабля в свои руки. На торжестве ее благодарили за проведенные ремонты, новую мебель, улучшение условий труда преподава-



Любим и гордимся

телей и учащихся. А недавний зональный конкурс показал, что растет в школе и мастерство преподавателей, и исполнительский уровень учащихся – медногорские юные музыканты заняли практически все первые места во всех номинациях.

Потому заслуженным шквалом аплодисментов учеников, гостей, коллег сопровождалось вручение Татьяне Георгиевне диплома Международного фон-

Сергий призвал благословение Божие на все дела музыкальной школы и подарил икону и лампаду. Администрация города перечислила деньги на приобретение баяна, областной Комитет по культуре и искусству и медно-серный комбинат подарили школе видеомэгагнитофоны, «Уралтрансгаз» - настенные часы.

Благодарственные письма главы Медногорска, денежные премии и цветы

что другой такой школы в области нет. Валерий Евгеньевич исполнил написанную им совместно с Л.Яниной несколько лет назад песню, посвященную первостроителям Медногорска, и она прозвучала признанием в любви городу и школе искусств. Он передал поздравления с 60-летием школы от маэстро Ростроповича, от выпускников школы дирижера Евгения Шестакова из Омска, композитора Владимира Пороцкого из Германии.

Конечно же, были очень интересны и остроумны музыкальные поздравления коллег: бывшего директора нашей школы, ныне преподавателя Уфимского музучилища и солиста симфо-джаза, победи-

(руководитель А.И.Камышинов), ансамбли скрипачей младших классов (Е.Г.Амельченкова) и старших классов (Н.Л.Юдина), ансамбль народного пения «Радуга» (Е.А.Гринина), оркестр народных инструментов (Т.А.Дементьева), хор старших классов (Т.Г.Майорова), сводный ансамбль скрипачей (руководители Юдина Н.Л., Овчинникова Е.В., Амельченкова Е.Г.), а также хореографические ансамбли «Новация» (Ю.В.Миронова) и «Орхидея» (Л.В.Тарасова, Е.Б.Ширинова). Юные музыканты растрогали слушателей искренностью и мастерством, все участники концерта, несмотря на волнение, оказались на высоте, воистину уводили зал за собой в волшебный мир музыки.

Если бы я писала в газету об этом концерте, обязательно отметила бы, что телевизионная «Фабрика звезд» меркнет перед нашей фабрикой талантов, - сказала мне сидевшая неподалеку ветеран педагогического труда Александра Егоровна Вражнова. И, поверьте, она несколько не преувеличивает.

За 5 лет, прошедших

да «Дети новой эры» «За полезное», премии городского отдела культуры, объявление ей благодарности областного Комитета по культуре и искусству с занесением в личное дело.

Свидетельством признания заслуг школы искусств в деле нравственного и эстетического воспитания подрастающих поколений медногорцев стали присутствие на торжестве и выступления главы города И.Н. Стрельникова, директора ООО «Медногорский медно-серный комбинат» Ю.С.Кривоносова, главного инженера ЛПУ «Уралтрансгаз» А.Н.Архипова, военного комиссара Медногорска В.В.Крохмалюка, настоятеля православного прихода Святителя Николая отца Сергия, главного специалиста по образовательным учреждениям областного Комитета по культуре и искусству Е.В.Гавриловой. Все они дали высокую оценку работе коллектива школы, сердечно поздравили педагогов и учащихся с юбилеем, пожелали новых творческих успехов, покoreнения новых высот, вручили подарки и цветы. Отец

И.Н.Стрельников вручил преподавателям Н.П.Гранкиной, Т.А.Дементьевой, С.Б.Кистановой. Почетными грамотами областного Комитета по культуре и искусству награждены Е.В.Овчинникова, Е.Г.Амельченкова, Н.Л.Юдина, Л.И.Енукидзе. Премии городского отдела культуры и цветы начальник отдела культуры А.М.Банщик вручил Л.И. Енукидзе, Е.В.Овчинниковой, Н.Л.Юдиной. Молодые преподаватели О.И.Кузема, Е.И.Тыщенко и Н.Н.Гумерова получили дипломы и денежные премии из рук ведущего специалиста горадминистрации по делам молодежи Д.С.Мындри.

Трогательно чествовали ветеранов школы: приехавших из Оренбурга В.Е.Краснова и Н.Д.Курочкину, Н.П.Гранкину, Л.Н.Михайличенко, Л.Л.Васину, А.А.Вижевскую, И.Ф.Прядко. Т.Г.Майорова вручила всем им цветы и премии – по тысяче рублей.

В.Е.Краснов обратился к виновникам торжества так:

- Здравствуй, дорогая моя семья!

И признался, что именно благодаря родному городу и родной школе сумел он стать тем, кем стал,

теля джазовых конкурсов А.Н.Богомолова, начальница Кувандыкского отдела культуры В.П.Калачева и директора музыкальной школы г.Кувандыка, нашей землячки, окончившей в свое время Медногорскую «музыкалку» Т.В.Оленко, гостей из Орска. Люди искусства во все умеют внести особую изюминку. А ветеран школы Аида Александровна Вижевская под аплодисменты присутствующих предложила переименовать переулок Коммунальный, где находится школа искусств, в переулок Музыкальный.

Были и еще поздравления – от нынешних и бывших учеников, от гороо и работников Дома культуры, много цветов, подарки. Т.Г.Майорова благодарила за труд и премировала преподавателей А.А.Корнева, Е.Г.Амельченкову, В.А.-Пастернак, В.Л.Вергунова. А в целом от торжества в честь 60-летия детской школы искусств осталось впечатление светлого, радостного праздника, праздника души.

Л.ЖУДЫЛИНА.

На снимках: на юбилее музыкальной школы.

Фото В.Елисева.

